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RAPORT SINTETIC   
privind evaluarea cadrelor didactice 

în anul universitar 2022-2023 
 
Evaluarea cadrelor didactice ale Facultății de Teologie Romano-Catolică s-a desfășurat potrivit 

prevederilor Legii 199/2023 (art. 214), potrivit Metodologiei-cadru UB de evaluare a performanțelor 
profesionale individuale ale personalului didactic și de cercetare, precum și potrivit Metodologiei 
proprii facultății. 

Cele 13 cadre didactice titulare ale facultății au fost evaluate cu privire la performanța în 
activitățile didactice, în cercetarea științifică, în servicii instituționale și activități administrative, 
precum și în relația cu societatea.  

Componentele evaluării au cuprins autoevaluarea, evaluarea de către directorul de departament, 
evaluarea colegială, precum și evaluarea de către studenți. 

În cazul evaluării de către studenți, au fost colectate în total 164 de răspunsuri la chestionarul de 
evaluare de la studenții ciclurilor de licență și master, corespunzătoare disciplinelor studiate. 
Răspunsurile primite reprezintă cca 9% din totalul de 1.777 chestionare așteptate, dacă toți studenții 
ar fi evaluate toate disciplinele studiate. Cca 90% dintre răspunsuri indică un nivel foarte bun de 
performanță. Totuși, pentru fiecare curs, seminar sau activitate practică s-au primit între 0 și 6 fișe 
de evaluare de la studenți, astfel încât nu s-a înregistrat numărul minim cerut de 10 fișe. De aceea, 
evaluarea cadrelor didactice de către studenți nu a fost concludentă și nu a putut fi luată în 
considerare.  

Toate cadrele didactice au completat fișa de autoevaluare și au primit minim 3 fișe de evaluare 
colegială. În urma evaluării și de către directorul de departament, rezultatele au fost centralizate de 
către acesta din urmă și de către comisia CEAC-F. 

În urma centralizării a rezultat că toate cadrele didactice titulare ale facultății au obținut 
calificativul Foarte bine atât la autoevaluare, cât și la evaluarea colegială și la cea din partea 
directorului de departament.  
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